

联合国今日召开 专题会议应对粮价上涨

联合国今日在瑞士首都伯尔尼召开一次重要会议,讨论全球粮食危机日益扩大的趋势及联合国应该采取的应对措施。大约20多个国际组织以及一些国家的代表将出席本次为期两天的会议。这次会议是联合国于近期应对粮价升高危机所采取的重要步骤之一。联合国秘书长潘基文则紧急呼吁各国采取紧急措施应对粮价的上涨。

呼吁采取紧急对策
包括世贸组织总干事拉

米、世界银行行长罗伯特·佐利克等在内的20多个国际组织的负责人都将参加这一为期两天的会议。

在会议召开的前一天,联合国秘书长潘基文呼吁确保各国贫穷阶层粮食的正常供应。潘基文还警告说,粮价危机还将影响到各国的经济增长、社会进步以及政治稳定。他表示,如果不加以控制,这一危机将在未来几个月内会不断加剧。

据世界粮食计划署披露,自今年年初以来,基本的食品

价格持续上涨。联合国的报告也警告说,目前需要粮食援助的穷人新增大约1亿,全球所面临的粮食危机正越来越大。

粮食援助资金缺口巨大

据瑞士媒体披露,在两天的会议上,与会者将会探讨一系列深层次的问题,包括有关全球贸易谈判目前陷入僵局的问题、世界经济持续衰退以及对农业耕地的使用等。一些国际组织希望对这些问题的探讨与解决有助于从根本上

帮助贫穷国家,克服因为粮食价格上涨而带来的不良后果。

此外,世界粮食计划署表示,他们正在筹集资金以应对粮食上涨的问题,但目前还需要7.55亿美元,这是一个不小的缺口。

受影响最大的是儿童

与此同时,世界卫生组织专家们表示,在食品短缺时,最容易受到影响的是孩子。目前全世界每年有500多万儿童死于可预防的因素,其中主要的一条因素是

营养不良。这还是在食品涨价之前。

联合国负责救援的机构认为,粮食一涨价,一个苦苦挣扎度日的家庭首先从购物清单上削减的往往是孩子们成长最需要的奶制品以及富含维生素的水果和蔬菜,这对儿童所造成的影响最大。

亚洲国家纷推“自救”措施

面对日益升高的粮食价格,作为粮食出口大国的亚洲各国纷纷采取了应对措施。继泰国政府作出了暂停大米出

口的决定之后,马来西亚政府28日宣布,采取一切措施鼓励扩大国内的粮食种植与生产,同时采取保护措施以满足低收入阶层的粮食需要。

菲律宾政府则给低收入家庭发放“大米卡”,确保以现行市场价低一半的价格将粮食供应给低收入者或贫穷阶层。与此同时,越南政府则发出警告,如果商人趁机哄抬粮价,那么将面临“严厉的处罚”。越南政府声称,它拥有足够的力量来维持本国市场的大米供应。 综合

来自法兰西的生活灵感
5月1日 绽放 翡翠城

翡翠城 08幢·多层·板楼·准现房·品质榜样·即将闪耀江北
双人世界温暖两房,38万起,103平米小三房同步发售
French inspiration from the life

来自法兰西的生活灵感◎4U全能花园洋房

【优雅社区】法源建筑,法式园林,公园居家,实景呈现,品质标杆 【优质户型】梯级多层,方正户型,舒适得休,大开门,多阳台设计,高得房率 【优良配套】12万平米华海苏果超大卖场,更有网球场、网球场、篮球场、自行车等环侍左右,三门能车无限升降 【优势交通】168路/盐浦线/汉江线/157路等, 24小时市区,●件二路上大浦占平南浦浦院,20年内开建,10分钟直达上城,●地铁3号线浦浦路浦浦社区,一江南北无缝对接 行旅便利 ●24小时

电话:025/58850099 58860099 | 地址:南京市浦口区浦珠北路110号 | 开发商/南京恒辉房地产开发有限公司

东城 山城 美丽 宜居 宜居 宜居 宜居

值得很值得!

咱老百姓买得起的好房子

抢购电话: 025-84609400/9500
销售地址: 龙蟠中路26号

首付5.8万起

毗邻大学城 坐望宝华山
社区巴士与地铁二号线无缝隙对接

开发商/江苏山城地产 投资商/江苏宝华开发 全案代理/南京金棕榈置业

广告发布: 南京金棕榈广告有限公司 025-83163528